

他申请注册了“百家酱坛”“益中添” 又申请了个“百家性”安全套商标 当孩子们朗诵《百家姓》时 又想到安全套,啥滋味呢?

我们把这事儿贴到了网上,欢迎发表意见(大河论坛焦点网谈版)

昨日上午,河南的付先生收到国家工商总局商标局的通知,他申请注册的安全套注册商标“百家性”已被正式受理。此举是“棋高一招”还是“纯粹恶搞”?是否亵渎了传统文化?众多市民对此看法不一。

□晚报记者 吴泳

缘起

“百家性”已被正式受理,此商标之前从未被申请注册过

昨日下午,在郑州文化路“河南博大商标事务所”内,付先生的代理人张延涛展示了他刚收到的“注册申请受理通知书”,该通知书是国家工商总局商标局于6月13日下发的,发文编号为ZC5847326SL,付先生的申请号为5847326。张延涛介绍,按照相关规定,下一步国家商标局还要对付先生的申请进行实质审查、公告、核准注册审查等程序。根据他的经验,申请进行到此,可以说“初战告捷”,获得核准的概率很大。据了解,“百家性”此前还尚未被人申请注册过。

申请注册“百家酱坛”时,联想到“百家性”,觉得可做安全套商标

记者随后联系到付先生,他目前在郑州工作。付先生介绍,去年申请注册“百家酱坛”、“益中添”商标时(见本报2007年1月27日报道),突然联想到“百家性”。今年1月,他酝酿成熟,觉得把“百家性”作为安全套的商标蕴涵商机不小,遂赶紧委托张延涛向国家商标局申请。

解释

没有恶搞的意思,如果申请注册成功,会寻求合作伙伴或转让

今年2月12日,国家商标局正式将个人申请注册商标的门槛提高。从那以后,个人申请注册必须要有《个体工商户营业执照》,要有固定经营场地,且经营范围须与所申请的商标所属范围吻合。

付先生介绍,他目前并没有开设相关门店,如果申请注册成功,他可能会寻求合作伙伴或进行转让。至于意料中的反对声,他解释说,自己并没有恶搞的意思,此“百家性”非彼“百家姓”,每个人都有使用汉字的权利。

各执一词

律师

既不违法,也未对《百家姓》一书构成侵害

河南呐喊律师事务所的徐玉昌律师认为,付先生此举既没有违反法律条文,也没有给社会带来危害。法律只保护著作的内容和表述形式,付先生申请注册的是“百家性”,并未对《百家姓》一书构成侵害。

此举获利目的很明显,有亵渎传统文化之嫌

郑州148法律服务所的刘兆宝律师认为,此举的获利目的很明显,其行为很可能会造成不良的社会影响。刘律师认为,“百家姓”作为一个文化符号,已经深深烙在每个华人的心里,付先生此举,有亵渎传统文化之嫌。

市民

多元化的社会中,标新立异是公民的正当权益

郑州大学文学院的一名学生认为,现在是多元化的社会,只要不违法,彰显个性、标新立异就是公民的正当权益。他认为付先生很有想法,这种做法值得提倡。

凡事都应有个度,千万别拿传统文化开涮

在友爱路一事业单位工作的市民张先生认为,任何事情都应有个度,他觉得自己尊重和坚守的一些传统文化受到了亵渎。

再瞅瞅

还有啥“好玩”的商标

“中央一套”

2006年1月6日,福建长乐市金峰镇的李振勇申请注册“中央一套”商标,申请号为5103953,商品包括子宫帽、避孕套、非化学避孕用具等10种,并在网上喊出40万元商标转让价。

VS “泻停封”

2001年,贵州安顺制药厂将自己生产的止泻药命名为“泻停封”,与香港明星谢霆锋的名字同音。

VS “彭立圆”

2003年,广西南宁市一公司将自己的丰乳产品命名为“彭立圆”。

考分不理想 读绿业动漫,进日韩名企



——450分都没有!
一夜白了头

25日接到的成绩单,老许和妻子都很失望,但也没责备儿子。

“高考前,还抱蛮大希望,能上二本;考完一估分,有点危险;现在彻底没戏了。”

其实分数出来之前,老许已经四处奔走,只要分数差得不太多,多花点钱,把儿子送进好学校去。也有人劝他,学绿业动漫专业吧,日韩企业定向生,

老许的头发白了许多。

复读不成功又浪费一年时间

普通专业又找不到好工作

老许十分不赞同儿子复读,因为他曾经看过一组调查数据:高考复读成功率很低,因为压力大、太辛苦,成绩进步的,不到15%;与头年相比的,30%;不如头年的,多达55%。

“高四的生活就像坐牢!”一个复读失败的学生这样形容复读。

儿子的青春有限,浪费一年的时间,加上一年的费用,少赚一年的工资,真不算!

到普通院校学一般的专业,今后面临的就业大学毕业后即失业的问题。

好几个同事的小孩,大学毕业了,就在家玩。一个在北京读的大学,毕业了没能留下,因郑州也找不到工作,他老爸

给了一万元钱,在家门口摆了个早点摊,这小子不是做生意的料,不到半年,非但没赚钱,还把本亏了。

几年大学,钱没少花,理论学了一堆,实用技术没学到。

权衡儿子的情况,选择绿业电脑学校的动漫艺术设计专业直接成为日韩企业定向培养生也不错。

看到儿子特长

冷静分析儿子的优势
绿业电脑学校的动漫艺术设计专业,很符合儿子的特长和兴趣爱好。

他天资满聪明的,就是学习文化课下的工夫不够,老许夫妻俩都没能力辅导他,高中就靠他自己管自己。

他天性又好玩,叫他读书,他读不进去;一篇课文背一天都记不下来;学外语,从来没听他读过,学的哑巴英语,怎么搞得?但老许始终认为目前的教育制度有问题,例如

儿子电脑绘画、电脑游戏,无论流行玩什么,他都能精通。听儿子说过自己做的动画还获过奖。

老许了解到绿业的动漫艺术设计专业是在国家大力支持动漫发展的基础上,与日韩企业联合推出定向培养课程体系,非常注重学生动手能力、思维潜能以及素质提升的全面发展,这种教育模式儿子容易接受,就业也不用再发愁。

就业第一 靠学绿业动漫艺术设计专业

父子俩静下心来,分析整个情况,权衡利弊,不论从个人兴趣,还是今后就业考虑,绿业动漫专业都是最好的选择。

儿子这成绩,没有任何优势,而且中低分数群人数十分庞大,河南已经超过几十万人,如果今天不认真选择,大学毕业后,就业的竞争更残酷。

因为是定向培养生,就业不用发愁,而且还直接进入外资企业做高级IT白领,环境好,待遇也好。

“上大学不就是为了好工作吗?”前面劝他选择绿业就业教育的人,小孩已经从绿业毕业了,正在上海一家影视动漫公司上班,听他孩子说他的同学毕业后有40%进了电视台,40%到各大型动漫公司上班,还有20%的同学自己成立了工作室。今年的就业更好了,直接定向。是啊,这成绩,不用再想了,就读绿业动漫专业,直接成为日韩企业的定向培养生。

绿业动漫专业,定向培养生名额有限制的,咱也不等了赶紧报名去吧。

绿业动漫专业,定向培养生,就业不用再发愁!
报名热线:0371--67770089